i Kontrolni price2 S

Vypocitej zpaméti. Dopln chybéjici Cisla.
350:5= 245:7 = 160 : 4= 632 + 178 =
2000-8= 1700-9= - 6=90 — 555 =445
440 :20 = 3333:3= :12= 8 610 — =360
Vypocitej a zaokrouhli na statisice. © Vypocitej a proved zkousku.
25015 68 937 6 203 715369:7
_ 8 3 - 60 S T
Vypocditej a dopln znaky <, =, >. ;. Vysledek odhadni do ovalu a pak
vypocditej pisemné.
254850: 10 254 - 100
‘ 253 086 902 321 502323 628603
29000027001 9610000 180914 -350638 -29756 371395
850000: 50 | 120- 30

50-400 90000: 30

Pfeved na uvedené jednotky.

Tunelem Blanka projizdélo v prvnich tydnech po otevieni 50 000 aut za den. O kolik se zvysil
pocet aut, kdyz nyni projizdi tunelem 80 000 aut za den? Kolik aut nyni projizdi za tyden?

5.V obchodé zlevnili velké domaci spotiebice. Lednice po slevé 2 850,-KE stoji
. 9 700,- K¢&. Sporak po slevé 1 600,- K¢ stoji 7 420,- Ké. Cena pracky byla pied zlevhénim
16 800,- K&, coz je dvojnasobek toho, co stoji ted. Zapis sviij odhad do rameckd a odpovéz
na otazky. Zakrouzkuj modie odhad, ktery se liSi o méné nez 300,- K¢.
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ik korun stala lednice pre nénim




